

盗羊贼现场摘梨吃 留下DNA栽了

郓城警方提取现场梨核上遗留的DNA, 锁定并抓获嫌疑人

本报郓城10月14日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊)

梁山男子杜某曾因盗窃多次被警方打击处理,仍不思悔改,伙同他人流窜至郓城、梁山等地疯狂盗窃。值得一提的是,在一次入户盗窃羊只时,他还从现场梨树上摘梨大吃起来。郓城警方正是凭着杜某遗留在作案现场梨核上的DNA,将其抓获。

今年9月13日,郓城县杨庄集派出所接辖区村民邓某报警称:晚上自家西面堂屋的后墙被人挖开一个大洞,拴在屋里的4只山羊被人偷走,价

值2700元左右。

杨庄集派出所接警后,迅速联合刑警大队成立专案组,经现场勘验,民警发现被盗现场后方是一个空院,盗贼就是从后面的空院进入,然后被害人屋后挖开一个洞,进而将屋内的4只山羊盗走。

除了常规的勘查外,细心的民警在洞口附近发现一枚被人咬过的新鲜梨核。而经过民警走访附近群众得知,这个空院平时无人进入,虽然空院内的梨都成熟了,却也没有人采摘。

据此,办案民警分析,现

场遗留的这枚梨核极有可能是盗贼留下的,随后民警将这枚梨核带回提取梨核上的DNA进行检测。果然不出民警所料,经过DNA信息比对,这枚梨核上遗留的DNA确定是梁山县有前科人员杜某的。由此,杜某成为重要嫌疑对象。民警也随即展开了对杜某的追捕。

9月27日,侦察民警得到可靠消息,杜某外出刚返回家中。专案组立即组织精干力量赶赴梁山县杜某家中将其抓获。

在接下来的审讯中,杜某

开始拒不交待其盗窃的犯罪事实,当办案民警将大量证据摆在他的面前时,杜某不得不低下头如实交待了犯罪事实。经查,自6月份以来,杜某伙同他人流窜至郓城县杨庄集镇苑垓村、郑垓村、北张庄村、红门厂村、曹屯村、程屯镇东渠村及梁山县多次盗窃群众羊只、粮食等,作案20余起,涉案总价值10万余元。

10月12日,杜某被郓城警方提请检察机关批准逮捕。其同伙李某、徐某警方正在积极追捕。案件正在进一步侦查中。

曹县多措并举实现秋季秸秆禁烧

本报曹县10月14日讯(记者 陈晨)

14日,记者从曹县环保局获悉,今年秋收以来,曹县高度重视秸秆禁烧工作,为实现秋收期间“田间不放过一把火,地头不冒一处烟”的目标,曹县采取多项措施,强力推进全面禁烧工作,将秸秆禁烧工作纳入乡镇办事处科学发展考核,按规定扣除相应分值。

据了解,在狠抓宣传动员的同时,曹县推行网格化管理,建立了乡镇办事处、管区、村三级监管网格,逐级签订目标责任书,实行镇干部包管区、管区干部包村、村干部包地块等方式,压力层层传递,责任层层落实。

据介绍,为切实做到全面禁烧,曹县成立4个督导组,抽调27个县直部门包保27个乡镇办事处,对网格责任落实情况严格督导检查;公安机关加大依法处理力度,对恶意纵火、不听劝阻的焚烧人,依法严查重处,推动了秸秆禁烧工作顺利开展。

同时,从源头上防止焚烧秸秆现象,积极开展玉米秸秆青贮、利用废弃秸秆生产食用菌等综合利用技术推广,加强秸秆直接还田技术推广及机具作业监管工作,凡不安装秸秆切碎器的收割机械,一律不允许在辖区内从事收割作业。

此外,凡出现两个火点的,对乡镇办事处主要负责人在县电视台公开曝光并通报批评;凡出现四个火点的,由监察部门对乡镇办事处主要负责人进行约谈,由环保部门对该乡镇办事处建设项目实行区域限批;凡出现六个火点的,按照规定追究乡镇办事处主要负责人的责任。同时将秸秆禁烧工作纳入乡镇办事处科学发展考核,按规定扣除相应分值。

公牛受惊发狂连撞3人

郓城巡特警大队将伤人疯牛击毙

本报郓城10月14日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

原本温顺的黄牛因受到惊吓发了疯,不但连伤两名村民,还将主人撞伤,眼看力大无穷的疯牛在村中发狂乱窜,郓城巡特警大队紧急出动,经过半个多小时的围捕将伤人的疯牛击毙。

10月8日14时许,郓城县公安局接到了一个特殊的求救电话,电话中一位村民语气焦急,称邻居家一头公牛受到惊吓发狂乱窜,牛主人在控制疯牛的时候被撞伤,还有两名村民也被牛顶伤,现场情况危急,没有人敢靠近。

情况紧急,郓城巡特警大队迅速赶赴现场。特警队员赶到后发现,一头公牛正在村庄内发狂乱窜。据现场群众介绍,这头公牛有1000多斤,由于受到惊吓已处于疯狂状态,

包括牛主人在内,已有三人被这头公牛撞伤。

原来,这头疯牛是村民李某家养的一头公牛,当日,这头公牛因受到惊吓发狂,从李某家里跑了出来,接着便将一位村民撞伤,而另一位村民在试图用绳索将其控制时也被公牛顶伤,牛主人李某也在试图制服这头牛的时候被顶出五米多远。虽然派出所民警早已到达现场,但因这头公牛体格庞大,又处于疯狂状态,民警与村民根本无法靠近。

当特警队员到达现场后,公牛已经朝村口奔去,为了避免在制服公牛过程中再有群众受伤,特警及民警首先将村民全部疏散到安全的地方,然后联合部分村民一起寻找公牛的下落。经过一番寻找,民警最终在村外的一片玉米地里找到了发疯的公牛。



疯牛被特警队员击毙。通讯员 夏艳敏 摄

为了尽快制服这头公牛,特警瞄准公牛头部后果断射击,连续射击多枪后,这头发疯的公牛

终于被特警队员击毙倒下。在确认疯牛已经死亡后,特警将其交给牛主人处理。

菏泽梦

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家



齐鲁晚报

我行动



蚂蚁义工团



梦想书屋



相亲大会



温情菏泽



爱心送考车

.....